

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年6月29日 星期四【今日4版】
癸卯年五月十二 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮27℃-32℃
阴有阵雨或雷雨,西南风3-4级

总第4690期
2023年第124期

高邮农村商业银行 邮福金融

邮福商e贷

线上审批 | 极速放款 | 当场出额

适用对象 中小规模的个体工商户、小微企业主、个人经营者

贷款额度 信用最高可达30万,可按月结息,到期还本

贷款利率 根据个人征信、资产状况核定,最低可达成3.8%

热线电话: 0514-84611930

网点地址: 高邮市文游中路28号



微信公众号

张利田醒民带队开展调研走访慰问—— 始终将群众冷暖放心上 让百姓共享乡村发展“红利”



本报讯(记者 孔令玲)“七一”前夕,市委书记张利、市长田醒民分别率相关部门走访慰问生活困难党员,向党员致以节日的问候,送去党的关怀与温暖,并调研村集体经济工作,强调要始终将群众冷暖放心上,为群众办实事、解难事、做好事,巩固促进村集体经济,推进我市农业现代化走在前,让百姓共享乡村发展“红利”。

27日下午,张利率率相关部门前往经济开发区,走访慰问生活困难党员,并调研村集体经济工作。

在钱厦村老党员王顺林家中,张利仔细察看老人生活环境,与他促膝长谈,关切询问老人日常起居、健康状况、生活保障等情况,并送上慰问金。得知王顺林老人独自一人居住,张利叮嘱他要保重身体,要求乡镇部门要多关心和了解老党员生活状况,做好服务保障,解决实际困难,让他们切实感受到党组织的温暖。

昌农村老党员吴有林的长子与次子都患有疾病,家庭经济收入少,生活压力大。在吴有林家中,张利关切询问和了解他的家庭生活情况,送上节日祝福和慰问金,并叮嘱吴有林夫妻俩保重身体,鼓励他们要坚定信心,乐观面对生活。

慰问中,张利还分别来到花王村老党员王春桃和清水潭村老党员李顺英家中,向他们送去节日问候和慰问金。

张利一行还走访了支部联系点清

水潭村,调研了双庙村,察看各村党群服务中心建设情况,召开座谈会听取各村工作情况汇报,了解各村存在的问题和困难以及下一步重点发展计划。张利强调,围绕农业现代化走在前,各村要加强谋划,定目标,定计划,拿出方案,找准路径,充分挖掘自身资源优势。要打开思路走出去,学习借鉴先进地区村集体经济的好经验、好做法,找到适合自身的村集体致富路径。要有“无中生有”的思维,找到突破口,依靠现有资产资源找到发展动力源,以小博大,想方设法找到增长点,集中力量办大事。

张利要求,市级层面要充分发挥扶持资金作用,整合金融工具,推动集体资产整合嫁接好项目,通过金融杠杆作用盘活在手资源,助力村集体经济。要分门别类,挑选先行村、示范村,以大带小,以强带弱,彰显高邮特色,推动我市农业现代化走在全省前列。

28日下午,田醒民率相关部门前往高新区,走访慰问生活困难党员,调研村集体经济工作。市委常委、高新区区委书记、送桥镇党委书记马舟参加活动。

田醒民一行首先来到支部联系点送驾桥村党群服务中心,听取该村基本情况、党建工作、项目建设等方面汇报,了解村集体经济收入和支出情况,并现场会商解决农民集中居住土地性质问题,指导送驾桥村豆制品加工项目的实

施。

田醒民指出,送驾桥村豆制品加工有基础、有市场,要充分调研,谋划合作新模式,探索以村集体入股的方式实施项目,吸引豆制品加工经营大户加入,聘用有经验、有手艺的豆制品加工人才,保障产品质量,把项目做成功、做出效益。相关部门要做好服务保障工作,跟踪项目进展,解决项目难点。同时,他表示,市政府将全力支持项目实施,多头多路推动豆制品销售,稳步推进村集体经济增收,切实增进民生福祉。

随后,田醒民分别慰问了生活困难党员谢正元和刘元林,送上慰问金,送去党的关怀与温暖,向他们致以节日的问候。在谢正元家中,田醒民与他亲切交谈,详细了解他的身体状况、家庭情况。得知谢正元多次接受手术,女儿也患有癌症,田醒民叮嘱他保重身体,保持愉悦心情,乐观面对生活。在刘元林家中,田醒民鼓励他树立生活信心,保持乐观心态,调整好情绪,积极配合治疗。

慰问中,田醒民感谢老党员们常年在基层一线所作出的贡献,希望老党员们继续发挥党员先锋模范作用,一如既往地关心支持村内工作,发挥余热,老有所为,老有所乐。他叮嘱属地乡镇(园区)和有关部门,要用心用情做好老党员关心关爱工作,在生活上照顾,在思想上关怀,解决老党员实际困难,让他们真切感受到组织的温暖。

和旅游产业融合发展示范区进行讲解。

郑志明表示,近年来,市委、市政府大力推动大运河文化带建设国家战略实施,高起点谋划大运河保护、传承与利用,高质量推进大运河文化带高邮段建设,积极推动文旅深度融合。下一步,要加大文旅产业项目招引力度,注重“可参与”“可体验”,发挥“旅游+”综合带动作用,开发多元化文旅融合产品,不断推动大运河文化带建设向纵深发展。

抓好森林火灾防控,加强森林巡察巡护力度,排除火灾风险隐患;要加强对进入林区人员的宣传、检查,倡导文明出行,营造防火氛围,增强防火意识,引导教育村民高度重视野外防火工作,确保火源不入林;要以落实林长制为抓手,扎实开展巡林工作,加强源头管控,严厉打击乱砍滥伐等破坏森林资源的违法犯罪行为,加大力度推进生态建设、绿色发展。

田醒民在全市主要经济指标调度会上强调—— 强优势 补短板 全力以赴推动各项经济指标任务高效落实

本报讯(记者 翁正倩)27日下午,市长田醒民主持召开全市主要经济指标调度会,分析当前经济形势,安排部署下一阶段经济工作。他强调,各地各相关职能部门要强化指标意识,补短锻长,全力以赴推动各项经济指标任务高效落实。市委常委、常务副市长李深红,副市长周启泉、史美山、赵国祥出席会议。

会上,市发改委、科技局、工信局、财政局、住建局、商务局、统计局等部门围绕牵头重点指标汇报了上半年预测完成情况,就乡镇(园区)如何补足缺口提出了相应工作建议和举措。各板块分管市领导作提示点评,并提出工作要求和重点事项。

田醒民在听取全市重点经济指标完成情况汇报后,深入剖析了当前经济形势问题,对各板块指标完成情况进行了点评。他指出,当前全市主要经济指标完成情况与预期目标仍存在差距,全市上下务必要引起高度重视,明晰短板和不足,坚持问题导向、目标导向、结果导向,全力完成经济社会发展目标任务。

田醒民要求,一是定位领先,既要有决心更要有恒心。各地各相关职能部门要对照上级确定的目标任务,负重前行,勇挑重担,力争各项任务必保必成;要激发活力,加快节奏,确保高质量高效完成经济发展目标任务;要自我加压,提升能力,针对问题采取有效措施,进行科学调度,推动主要经济指标争先进位。二是推动发展,既要有存量更要有质量。要做足存量文章,各板块要完善挂联制度,加强与重点企业的沟通,做到“家家到”“厂厂跑”,切实帮助企业解决难题;要做好增量文章,商务部门要加强组织领导,将科技招商作为重中之重,确保招商项目货真价实、质态良好;要落实服务保障,持续优化政府服务,完善“基地+基金”服务模式,全力做好要素保障。三是精准调度,既要有任务又要有督导。要健全经济指标调度机制,专人负责、专题研究、专业化推进,形成市镇联动。要化整为零,将所有指标细分到每个板块、行业、重点企业,抓好部署落实;要统筹协调,树立“一盘棋”思想,密切配合,加强与上级部门沟通协调;要靶向发力,主板块“挑大梁”,用足资源,确保重点行业、重点企业共同发力;要有节点意识,提前预排,精准发力,确保各项经济指标任务按序时推进,力争各项任务目标圆满完成。

运河文学(高邮)研讨会昨召开

鲁奖作家研讨徐霞新作《小城夏天》

本报讯(记者 郑杰)28日上午,运河文学(高邮)研讨会在汪曾祺纪念馆召开,鲁奖作家们围绕我市作家徐霞的长篇小说《小城夏天》展开探讨。市人大常委会主任张秋红、市人大常委会副主任潘建奇、副市长周启泉参加活动。

《小城夏天》以古运河作为文化纽带,述说了古运河两岸的历史变迁与堤上小城里的人情故事。

张秋红表示,各位与会作家围绕《小城夏天》,从写作主题、文本特点等方面交流研讨,并提出了有针对性的意见和建议,拓展延伸了对运河文学的建设与发展的启发和思考。希望高邮各位作家突出高邮的文化特色,不遗余力地用作品宣传家乡、建设家乡,创作出时代变化下的有关高邮的精品力作,为“中国文学之乡”再添光彩。

潘建奇表示,《小城夏天》作品与运河流域及这片土地的人民生活息息相关,写出了这个小城最生动的实践,为运河小城文化长卷又添一笔精彩底色。希望高邮的艺术家和文艺工作者坚守初心和使命,以热爱热情精心绘就运河小城的最美底色。

周启泉在致辞中邀请鲁奖作家们多来高邮走走看看,以文学的审美视角感受运河的魅力,以专业作家的笔触书写高邮的生动故事。

我市举办大运河文化带建设专题讲座

本报讯(记者 郭萌)27日下午,中国文化馆协会副理事长、中国群众文化学会常务理事戴珩来邮,开展“以大运河文化带建设助力文旅融合发展”专题讲座。市委副书记王薇、市政协副主席孙禹文

参加活动。戴珩结合我市文化事业、文化产业和旅游业发展实际,从大运河文化带建设、文化和旅游的深度融合、以大运河文化带建设助力文旅融合发展等方面,就推动我市文旅融合高质量发展、争创国家级文化

市领导开展巡林工作

本报讯(记者 王莹)27日上午,市委常委、政法委书记王怀忠赴甘垛镇开展巡林工作。

王怀忠先后前往甘垛镇振兴村、河口村,通过实地查看、听取汇报的方式,详细

了解该镇植树造林、病虫害防治、森林防火、林区巡查等林业工作开展情况。

王怀忠强调,当前正值森林防火火灾高发期,要绷紧森林防火这根弦,充分认识到当前森林防火工作的复杂性,常态化